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Informace pro subjekty ze dne 25.8.2011 

Státní podpora sportu pro rok 2012 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy pod č.j.: 18 813/2011-50 projednalo na své poradě 

vedení MŠMT dne 19.července 2011 Státní podporu sportu pro rok 2012. 

 

Programy jsou veřejně vyhlašovány v souladu se zákonem č. 218/2000 Sb., o rozpočtových 

pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších 

předpisů, a s usnesením vlády ze dne 1. února 2010 č. 92 o „Zásadách vlády pro poskytování 

dotací ze státního rozpočtu ČR nestátním neziskovým organizacím ústředními orgány státní 

správy“. 

 

Od roku 2012 dochází k totální absenci finančních prostředků z výtěžku Sazka, a.s. pro oblast 

sportu ve výši 1 mld. Kč. 

 

Z interního auditu MŠMT je také precizován vztah: poskytovatel a příjemce státní dotace. Z 

tohoto důvodu je charakterizována struktura státních dotací směřujících na podporu samotné 

sportovní činnosti jak v oblasti sportovní reprezentace, včetně sportovně talentované mládeže, 

tak na podporu všeobecné sportovní činnosti, včetně provozu a údržby sportovních zařízení. 

 

Programy státní podpory sportu 

 

Z výčtu vyhlášených státních podpor se subjektů ČJF dotýká Program III  a Program IV 

neinvestičních dotací . 

 

Program III  Všeobecná sportovní činnost 

Program IV  Údržba a provoz sportovních zařízení 

 

Termín pro předání žádostí na MŠMT je do 30.9.2011. Jelikož dle pokynů pro předkládání 

žádostí o dotace je ČJF centrálním žadatelem, která žádosti soustředí a všechny shrne pod svoji 

žádost hromadnou. Z tohoto důvodu je pro subjekty termín pro předání žádostí se všemi 

náležitostmi na ČJF do 15.9.2011, přičemž do tohoto data musí být žádost fyzicky již na 

sekretariátu ČJF. Pozn.: nerozhoduje datum odeslání např. prostřednictvím České pošty. Na 

žádosti doručené do sekretariátu déle než 15.9.2011 nelze brát zřetel. 
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Prosíme subjekty o důkladné prostudování přílohy č. 1 předkládané Informace pro subjekty ze 

dne 25.8.2011, aby byly dodrženy všechny podmínky pro podání žádosti. 

 

Současně sdělujeme, že je žadatel o dotaci (subjekt ČJF) je  povinen splnit  podmínky ze Zásad 

pro poskytování dotací ze státního rozpočtu proto, aby mohl o dotaci vůbec požádat:. Tyto 

zásady tvoří také přílohu č. 2 a 3 Informace pro subjekty ze dne 25.8.2011. Upozorňujeme, že 

jednou z podmínek z citovaných Zásad je vedení „podvojného“ účetnictví příjemcem dotace, 

tedy i subjektem ČJF!!! Dále nelze smlouvu o dotaci uzavřít se žadatelem (subjektem ČJF), který 

je obchodní společnosti nebo fyzickou osobou. Podpora ze státního rozpočtu na údržbu a provoz 

sportovního zařízení  (Program IV) bude do výše 60 % celkové hodnoty majetku a přidělená 

dotace se poskytne maximálně do výše 70 % z rozpočtových nákladů.  Žadatel o dotaci (subjekt 

ČJF) nesmí žádat duplicitně na jeden projekt., tzn., že např. na stejné sportoviště nesmí být 

podány dvě žádosti dvěma rozdílnými subjekty. 

 

 

Zpracovala: 

Lucie Spiwoková 

generální sekretář ČJF 

 

Přílohy: 

č. 1 – Podpora sportu 2012 

č. 2 – Zásady pro poskytování dotací 

č. 3 – Usnesení vlády 92/2010 

 

 

 

 

 

 


